



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ТРИДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я №19-34/20

5 березня 2020 року

м. Вижниця

**Про звернення депутатів
Вижницької районної ради VII скликання
стосовно збільшення фінансування
на препарати інсуліну та цукрознижуючі
препарати хворим на цукровий діабет
у Вижницькому районі Чернівецької області**

Керуючись ч. 2. ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення спільного засідання Координаційної ради при голові Вижницької районної ради з питань місцевого самоврядування, постійної комісії з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку, розвитку підприємництва та туризму, робочої групи з питань діяльності Берегометського центру Червоного Хреста медико-соціальної підтримки та реабілітації від 11 лютого 2020 року, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту з цього питання, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Вижницької районної ради VII скликання стосовно збільшення фінансування на цукрознижуючі препарати хворим на цукровий діабет у Вижницькому районі Чернівецької області до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, Департаменту фінансів Чернівецької обласної державної адміністрації стосовно збільшення фінансування на цукрознижуючі препарати хворим на цукровий діабет у Вижницькому районі Чернівецької області (додається).

2. Це рішення направити до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації, Департаменту фінансів Чернівецької обласної державної адміністрації.

3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами районної ради Івоняка Г.С.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради Вірсту С.Д.

Голова районної ради

М. Андрюк

Кабінету Міністрів України

Міністерству охорони здоров'я України

**Департаменту охорони здоров'я
Чернівецької обласної державної
адміністрації**

**Департаменту фінансів Чернівецької
обласної державної адміністрації**

ЗВЕРНЕННЯ

**депутатів Вижницької районної ради VII скликання стосовно
збільшення фінансування на препарати інсуліну та цукрознижуючі
препарати хворим на цукровий діабет у Вижницькому районі
Чернівецької області**

Ми, депутати Вижницької районної ради глибоко стурбовані ситуацією, яка склалася на сьогоднішній день щодо нестачі коштів для фінансування препаратів інсуліну та цукрознижуючих препаратів хворим на цукровий діабет.

Фінансування видатків з державного бюджету для забезпечення хворих на цукровий діабет безоплатними препаратами інсуліну здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року №239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну». При потребі в коштах на I-й квартал 2020 року в сумі 670,0 тис.грн., виділено цільової субвенції в сумі 294,0 тис.грн., або 43,9% до потреби, а нестача складає 376,0 тис.грн.

Внаслідок цього, станом на 01.02.2020 року склалася заборгованість за відпущеними рецептами препаратів інсуліну та цукрознижуючих препаратів в сумі 125,3 тис.грн., так як сума фактичних видатків склала в січні 2020 року 223,3 тис.грн. (76% до загального обсягу коштів), а профінансовано коштів субвенції - 98,0 тис.грн.

Для недопущення утворення соціальної наруги та зупинення фінансування програми з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет з районного бюджету виділено кошти в сумі 150,0 тис.грн. та направлено листи Вижницькій та Вашківецькій міським радам щодо співфінансування нестачі коштів на ці видатки пропорційно кількості хворих. Проте, попри часткове виділення коштів, головами місцевих рад звертається увага на те, що дані видатки мають в повному обсязі фінансуватися за рахунок коштів державного бюджету.

Враховуючи Інформаційний лист Міністерства охорони здоров'я України, де вказується про відтермінування процесу медичних гарантій в рамках програми реімбурсації препаратів інсуліну до адміністрування Національною службою здоров'я попередньо до 01 жовтня 2020 року, зрозуміло, що і надалі перекладається відповідальність за дофінансування видатків для забезпечення хворих на цукровий діабет безоплатними

препаратами інсуліну за рахунок місцевих бюджетів, що за розрахунками для Вижницького району з 01 квітня до 01 жовтня 2020 року необхідно додаткових коштів в сумі 1 млн.339,8 тис.грн.

Вирішити проблему фінансування видатків для забезпечення хворих на цукровий діабет безоплатними препаратами інсуліну за рахунок районного бюджету неможливо, так як незабезпеченість видатків на оплату праці з нарахуваннями та енергоносії на 2020 рік складає близько 10,0 млн.грн., з них працівникам КНП «Вижницька районна лікарня» в сумі 710,0 тис.грн., що спричинило суттєве скорочення на 2020 рік додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету на 9 млн.902,1 тис.грн., або 49,9% в порівнянні з 2019 роком.

Виходячи з вищенаведеного та необхідності термінового вирішення питання забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет безкоштовними цукрознижувальними лікарськими засобами, просимо терміново вирішити питання виділення додаткових коштів для повного забезпечення потреби на I-й квартал 2020 року в сумі 125,3 тис.грн. та, при умові продовження фінансування даних видатків до 01.10.2020 року через місцеві бюджети, виділити кошти на повне фінансування потреби в видатках на забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет безкоштовними цукрознижувальними лікарськими засобами в сумі 1 млн.339,8 тис.грн.

Надіємося на розуміння ситуації, яка склалася та віримо у позитивне вирішення цього питання.

**Прийнято на тридцять четвертій
сесії Вижницької районної VII
скликання
5 березня 2020 року**